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VRIJSTELLING VAN LOONBELASTING (TR) 
Ontvangt u inkomsten vanuit Nederland uit een andere bron dan de remigratie-uitkering, dus: 
WAO/WIA, AOW, ANW, pensioen of een arbeidsongeschiktheidsverzekering? 

Als u vrijstelling loonbelasting aanvraagt, voorkomt u dat u dubbele belasting op uw inkomsten 
betaalt of dat u in Nederland of Turkije teveel inkomstenbelasting afdraagt. 

U moet hiervoor het formulier ‘Vrijstellingsverklaring voor loonbelasting en/of premie 
volksverzekeringen’ (zie hieronder) invullen en met de gevraagde bijlagen opsturen naar de 
Nederlandse Belastingdienst. U kunt dit zelf doen of via een belastingadviseur 

Stap 1  
Download het meeste recente formulier ‘Aanvraag Vrijstelling van loonbelasting’ op de website 
van de Belastingdienst. U kunt op dezelfde pagina ook een toelichting downloaden. Neem de 
documenten mee naar Turkije. Nadat u in Turkije de Turkse ‘Verklaring belastingplicht woonland’ 
heeft angevraagd (zie Stap 2), kunt u alles naar de Nederlandse Belastingdienst sturen. Let op: 
voor Turkije hoeft u het formulier ‘Verklaring belastingplicht woonland’ dat de Belastingdienst 
noemt niet mee te nemen: Turkije gebruikt hiervoor een ander document.  
 
U vindt het aanvraagformulieren op de website van de Belastingdienst: 
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/themaoverstijgend/programma
s_en_formulieren/verzoek_vrijstelling_inhouding_loonbelasting_premie_volksverzekeringen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ga na aankomst in Turkije zo snel mogelijk naar de lokale burgeradministratie, de Nüfus 
Müdürlüğü, om u daar te registreren als inwonende. Doe dit ook als u denkt dat u al 
ingeschreven staat bij de Turkse Nüfus. Het is belangrijk dat uw adres in Turkije staat 
geregistreerd als ‘primair woonadres’. 

https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/themaoverstijgend/programmas_en_formulieren/verzoek_vrijstelling_inhouding_loonbelasting_premie_volksverzekeringen
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/themaoverstijgend/programmas_en_formulieren/verzoek_vrijstelling_inhouding_loonbelasting_premie_volksverzekeringen
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Stap 2  
U moet nu een verzoekschrift in het Turks opstellen om een mukimlik belgesi (of Turkse 
‘Verklaring belastingplicht woonland’) aan te vragen bij de Turkse Gelir İdaresi Başkanlığı (GiB). 

Een voorbeeld verzoekschrift vindt u in de bijlage. Vul op pagina 1 de gevraagde gegevens in. 
In de tabel vanaf pagina 2 vult u gegevens in over uw inkomen uit Nederland. Heeft u 
meerdere inkomens uit Nederland? Gebruik dan meerdere tabellen. 
 
Voeg als bijlage nog toe aan dit verzoekschrift: 

− betaalspecificaties van uw inkomen uit Nederland; 
− kopie van uw Turkse identiteitsbewijs (kimlik of paspoort), ‘mavi kart’ of Turkse 

verblijfsvergunning. 
en verstuur dit aangetekend (iadeli taahhütlü) per de post naar: 
 
TC Maliye Bakanlığı 
Gelir İdaresi Baṣkanlığı 
Devlet Mahallesi Merasim Cad. No: 9/1  
06450 Çankaya / ANKARA 
 
Let op: woont u in de provincie Ankara, Antalya, Bursa, İstanbul, İzmir, Kocaeli of Trabzon? Ga 
dan persoonlijk langs bij het provinciale hoofdkantoor van de Belastingdienst (Vergi Dairesi 
Başkanlığı) om de mukimlik belgesi zelf op te halen. (voor Ankara geldt het hierboven 
aangegeven adres ook als bezoekadres). 
 
Stap 3  
Naar aanleiding van uw verzoekschrift zal de GiB u de mukimlik belgesi ook per post opsturen, 
in het Turks en in het Engels. De Engelse versie (zie voorbeeld hieronder) heeft u nodig voor de 
post naar de Nederlandse  Belastingdienst. 
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Stap 4  
Vul nu het Nederlandse aanvraagformulier ‘Vrijstelling van loonbelasting’ (hieronder) correct in. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hierboven de eerste pagina van het aanvraagformulier voor vrijstelling van loonbelasting dat u 
met de bijlagen moet opsturen naar de Nederlandse Belastingdienst. 
 
In het formulier wordt gevraagd naar het loonheffingennummer van uw uitkeringsverstrekker; 
voor de SVB is dat 002179908L02, voor het UWV is dat 810220350L01. Heeft u een andere 
uitkeringsverstrekker, bijvoorbeeld een pensioenfonds? Bel dan zelf naar het pensioenfonds en 
vraag naar hun loonheffingennummer. Het nummer eindigt altijd met de letter L en 2 cijfers. 
 
Stap 5  
Stop de volgende documenten in een envelop: 

− het ingevulde en ondertekende formulier ‘Aanvraag Vrijstelling van loonbelasting’; 
− de Engelstalige mukimlik belgesi (zie onder stap 4 en 5); 
− de betaalspecificaties en eventuele jaaropgaven van het afgelopen jaar van uw huidige 

inkomen uit Nederland. 
en verstuur aangetekend (“iadeli taahhütlü”) naar de Belastingdienst via onderstaand adres 
 
Belastingdienst/kantoor Buitenland 
Team Loonheffing Particulieren 
Postbus 2865 
6401 DJ Heerlen 
HOLLANDA
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Stap 6  
Binnen 8 weken hoort u of de Belastingdienst uw vrijstelling van loonbelasting al dan niet 
heeft toegekend (zie voorbeeldbrief hieronder). Ook uw uitkeringsverstrekker krijgt een 
kopie van deze beoordeling zodat zij, indien toegekend, het brutobedrag aan u kunnen 
overmaken. 
 

 
Stap 7 
Let op: in het geval van toekenning betreft het altijd een tijdelijke toekenning; u moet de 
aanvraag zolang u in Turkije woont elke 5 jaar opnieuw doen. Ook bij tussentijdse 
wijzigingen, bijvoorbeeld het starten van uw AOW, moet u de aanvraag opnieuw indienen. 
 
Dit doet u met de documenten die zijn meegestuurd met de toekenning van uw eerste 
aanvraag. Bewaar deze daarom goed! Vergeet ook niet om de mukimlik belgesi opnieuw aan 
te vragen bij de Turkse GiB en deze opnieuw mee te sturen naar de Nederlandse 
Belastingdienst samen met de vernieuwingsaanvraag. 
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